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1 12/24/2024 
9:14:07

pujaubar@gmail.
com

7083522570 BA III 4 - 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always 
effective

3- Very 
good

3- Usually 
fair

3-Usually 4- Regularly 4- 
Significantly

3-Agree 4-Every 
time

3-Usually 4-Every 
time

3-
Reasonabl
y

4- Every 
time

3-Agree 3-
Moderate

4- 
Strongly 
agree

3-
Moderate

4- Above 
90 %

3- Agree Encourag
e 
students 
with 
active 2 12/24/2024 

9:39:28
rupalipaithane55
8@gmail.com

9356283619 BA III 2 - 55 to 69 % 4- Thoroughly 3- 
Sometime
s effective

2- Good 3- Usually 
fair

3-Usually 2- Sometimes 2- 
Moderately

2-Neutral 4-Every 
time

3-Usually 2-
Occasion
ally / 
Sometime
s

3-
Reasonabl
y

4- Every 
time

3-Agree 2-Some 
what

2-Neutral 2-Some 
what

2- 50- 49 
%

3- Agree Good and 
helpfully 
teacher

3 12/30/2024 
7:49:55

morebudhabhush
an78@gmail.com

7666717986 BA II 4 - 85 to 100% 4- Thoroughly 3- 
Sometime
s effective

3- Very 
good

4- Always 
fair

4- Every 
time

4- Regularly 3-Very well 2-Neutral 4-Every 
time

2-
Occasionall
y / 
Sometimes

4-Every 
time

4-Fully 2-
Occasiona
lly / 
Sometime
s

2-Neutral 2-Some 
what

3-Agree 4- To a 
great 
extent

4- Above 
90 %

2- Neutral Very very 
good

4 12/30/2024 
9:56:30

rohitparve515@g
mail.com

7218347987 BA II 4 - 85 to 100% 3- 
Satisfactorily

4- Always 
effective

4- 
Excellent

4- Always 
fair

3-Usually 4- Regularly 3-Very well 4- 
Strongly 
agree

3-Usually 4-Every time 4-Every 
time

4-Fully 4- Every 
time

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

3- 70-89 
%

4- 
Srongly 
agree

My 
college is 
very good

5 12/30/2024 
10:11:06

shilpahelode@g
mail.com

9834237501 BA II 1 - 30 to 54% 4- Thoroughly 4- Always 
effective

4- 
Excellent

0-Unfair 4- Every 
time

4- Regularly 4- 
Significantly

4- 
Strongly 
agree

4-Every 
time

4-Every time 4-Every 
time

4-Fully 4- Every 
time

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

3-Agree 4- To a 
great 
extent

2- 50- 49 
%

3- Agree My 
college is 
very good

Student Satisfaction Survey 2023-24

agree agree extent extent very good

6 12/30/2024 
10:38:35

komalkad2002@
gmail.com

7620888956 BA II 3 - 70 to 84% 4- Thoroughly 4- Always 
effective

3- Very 
good

4- Always 
fair

4- Every 
time

4- Regularly 3-Very well 4- 
Strongly 
agree

4-Every 
time

4-Every time 0-Never 3-
Reasonabl
y

0-Never 3-Agree 4- To a 
great 
extent

3-Agree 4- To a 
great 
extent

3- 70-89 
%

3- Agree My 
college is 
very good

7 12/30/2024 
11:03:13

priyatayade7721
@gmail.com

7721886810 BA II 3 - 70 to 84% 3- 
Satisfactorily

3- 
Sometime
s effective

3- Very 
good

3- Usually 
fair

4- Every 
time

4- Regularly 3-Very well 3-Agree 4-Every 
time

4-Every time 4-Every 
time

4-Fully 4- Every 
time

3-Agree 4- To a 
great 
extent

3-Agree 4- To a 
great 
extent

3- 70-89 
%

3- Agree College 
very good

8 12/30/2024 
11:05:25

poonamparve200
2@gmail.com

8379060818 BA II 3 - 70 to 84% 4- Thoroughly 4- Always 
effective

4- 
Excellent

4- Always 
fair

4- Every 
time

4- Regularly 3-Very well 4- 
Strongly 
agree

4-Every 
time

4-Every time 4-Every 
time

4-Fully 4- Every 
time

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- Above 
90 %

4- 
Srongly 
agree

My 
college is 
very good 
👍

9 12/30/2024 
11:23:25

vaibhavwankhed
e559@gmail.com

9657351551 BA III 4 - 85 to 100% 4- Thoroughly 1- 
Generally 
ineffective

4- 
Excellent

3- Usually 
fair

3-Usually 3-Often 4- 
Significantly

4- 
Strongly 
agree

2-
Occasiona
lly / 
Sometime
s

4-Every time 4-Every 
time

4-Fully 4- Every 
time

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- Above 
90 %

4- 
Srongly 
agree

My 
college is 
very good

10 12/30/2024 
11:26:05

ayushjadhao36@
gmail.com

9356202817 BA I 2 - 55 to 69 % 1- 
Indifferently

1- 
Generally 
ineffective

2- Good 2- 
Sometimes 
unfair

2- 
Occasional
ly / 
Sometimes

2- Sometimes 2- 
Moderately

1-
Disagree

2-
Occasiona
lly / 
Sometime
s

1-Rarely 1-Rarely 2-Partially 2-
Occasiona
lly / 
Sometime
s

2-Neutral 2-Some 
what

2-Neutral 2-Some 
what

2- 50- 49 
%

2- Neutral Very good

11 12/30/2024 
11:37:40

gaikwadvishal41
424@gmail.com

9373527104 BA II 2 - 55 to 69 % 0-Wont"t 
teach at all

3- 
Sometime
s effective

2- Good 3- Usually 
fair

4- Every 
time

3-Often 0-Not at all 2-Neutral 1-Rarely 2-
Occasionall
y / 
Sometimes

4-Every 
time

4-Fully 3-Usually 3-Agree 2-Some 
what

3-Agree 3-
Moderate

4- Above 
90 %

4- 
Srongly 
agree

Good

12 12/30/2024 
12:17:01

jadhaokanchan3
1@gmail.com

7798509919 BA III 3 - 70 to 84% 1- 
Indifferently

4- Always 
effective

4- 
Excellent

3- Usually 
fair

4- Every 
time

2- Sometimes 3-Very well 3-Agree 2-
Occasiona

4-Every time 4-Every 
time

3-
Reasonabl

4- Every 
time

2-Neutral 4- To a 
great 

3-Agree 4- To a 
great 

3- 70-89 
%

3- Agree My 
colllege is 12:17:01 1@gmail.com Indifferently effective Excellent fair time Occasiona

lly / 
Sometime
s

time Reasonabl
y

time great 
extent

great 
extent

% colllege is 
very good

13 12/30/2024 
12:54:34

rupaliamolhiwale
hiwale@gmail.co
m

9370099621 BA III 3 - 70 to 84% 3- 
Satisfactorily

4- Always 
effective

3- Very 
good

4- Always 
fair

2- 
Occasional
ly / 
Sometimes

3-Often 4- 
Significantly

2-Neutral 4-Every 
time

3-Usually 3-Usually 4-Fully 3-Usually 4- 
Strongly 
agree

2-Some 
what

4- 
Strongly 
agree

3-
Moderate

2- 50- 49 
%

3- Agree Bilingual 
teaching , 
to clear 
the 
concept 
and to 
use 
multimedi
a oftenly
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14 12/30/2024 
13:24:21

sureshkhatri2003
@gmail.com

9767877953 BA III 4 - 85 to 100% 0-Wont"t 
teach at all

0-Very 
poor 
communic
ation

3- Very 
good

4- Always 
fair

4- Every 
time

4- Regularly 4- 
Significantly

3-Agree 4-Every 
time

4-Every time 4-Every 
time

3-
Reasonabl
y

4- Every 
time

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- 
Strongly 
agree

1-Very 
little

4- Above 
90 %

4- 
Srongly 
agree

My 
college is 
very good

15 12/31/2024 
4:36:55

aksahmore22446
6@gmail.com

7249121864 BA II 4 - 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always 
effective

4- 
Excellent

4- Always 
fair

4- Every 
time

4- Regularly 4- 
Significantly

4- 
Strongly 
agree

4-Every 
time

4-Every time 4-Every 
time

4-Fully 4- Every 
time

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- Above 
90 %

4- 
Srongly 
agree

Exllent,My 
 College 
Is Very 
Good,I 
Like It.

16 12/31/2024 
6:56:34

saakhijadhav58
@gmail.com

7218709976 BA I 4 - 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always 
effective

3- Very 
good

3- Usually 
fair

4- Every 
time

4- Regularly 4- 
Significantly

3-Agree 4-Every 
time

4-Every time 4-Every 
time

3-
Reasonabl
y

4- Every 
time

3-Agree 4- To a 
great 
extent

3-Agree 4- To a 
great 
extent

3- 70-89 
%

4- 
Srongly 
agree

Yes

17 12/31/2024 
14:47:10

chauthankarrame
shwar@gmail.co
m

7378869814 BA III 1 - 30 to 54% 2- Poorly 4- Always 
effective

4- 
Excellent

4- Always 
fair

4- Every 
time

4- Regularly 3-Very well 3-Agree 4-Every 
time

4-Every time 4-Every 
time

4-Fully 4- Every 
time

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- Above 
90 %

4- 
Srongly 
agree

My 
collage is 
very nice

18 12/31/2024 
15:16:32

vaibhavjadhao20
18@gmail.com

7620790297 BA III 4 - 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always 
effective

4- 
Excellent

3- Usually 
fair

4- Every 
time

4- Regularly 4- 
Significantly

4- 
Strongly 
agree

4-Every 
time

4-Every time 4-Every 
time

4-Fully 4- Every 
time

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- Above 
90 %

4- 
Srongly 
agree

My 
college is 
very best 
............

19 01-01-2025  
10:18:27

durganiwal150@
gmail.com

9699459758 BA II 4 - 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always 
effective

3- Very 
good

4- Always 
fair

4- Every 
time

4- Regularly 4- 
Significantly

3-Agree 4-Every 
time

4-Every time 3-Usually 3-
Reasonabl
y

4- Every 
time

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- 
Strongly 
agree

3-
Moderate

4- Above 
90 %

4- 
Srongly 
agree

my 
college is 
very good

20 01-02-2025  
03:50:57

hiwalemagu358
@gmail.com

8263813835 BA III 2 - 55 to 69 % 1- 
Indifferently

4- Always 
effective

3- Very 
good

2- 
Sometimes 
unfair

4- Every 
time

1- Rarely 2- 
Moderately

3-Agree 4-Every 
time

1-Rarely 1-Rarely 4-Fully 2-
Occasiona
lly / 
Sometime
s

0-
Strongly 
Disagree

2-Some 
what

0-
Strongly 
disagree

1-Very 
little

4- Above 
90 %

2- Neutral Use 
better 
graphics 
and 
visual 
media to 
engage 
students 
well.

21 01-02-2025  
04:32:21

kjadhao788@gm
ail.com

9881382062 BA I 1 - 30 to 54% 2- Poorly 1- 
Generally 
ineffective

2- Good 2- 
Sometimes 
unfair

1- Rarely 2- Sometimes 1-Marginally 2-Neutral 2-
Occasiona
lly / 
Sometime
s

2-
Occasionall
y / 
Sometimes

2-
Occasion
ally / 
Sometime
s

1-Slightly 1-Rarely 2-Neutral 2-Some 
what

1-
Disagree

2-Some 
what

2- 50- 49 
%

1- 
Disagree

Very 
good

22 01-02-2025  
07:52:36

rahulubarhande7
9@gmail.com

7030118335 BA III 4 - 85 to 100% 3- 
Satisfactorily

4- Always 
effective

4- 
Excellent

4- Always 
fair

4- Every 
time

4- Regularly 4- 
Significantly

4- 
Strongly 
agree

4-Every 
time

4-Every time 4-Every 
time

4-Fully 4- Every 
time

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- Above 
90 %

4- 
Srongly 
agree

My 
college is 
very good

23 01-02-2025  
08:00:12

hiwalesanjivani24
@gmail.com

9834937243 BA III 4 - 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always 
effective

3- Very 
good

4- Always 
fair

4- Every 
time

4- Regularly 4- 
Significantly

4- 
Strongly 
agree

4-Every 
time

4-Every time 4-Every 
time

4-Fully 4- Every 
time

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- 
Strongly 
agree

2-Some 
what

3- 70-89 
%

3- Agree All 
teachers 
are very 
good at 
teaching

24 01-02-2025  
08:05:46

rohitbhandare93
22@gmail.com

Hai BA III 4 - 85 to 100% 4- Thoroughly 4- Always 
effective

3- Very 
good

4- Always 
fair

4- Every 
time

4- Regularly 3-Very well 4- 
Strongly 
agree

4-Every 
time

4-Every time 4-Every 
time

3-
Reasonabl
y

4- Every 
time

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

2- 50- 49 
%

4- 
Srongly 
agree

...

25 01-02-2025  
08:05:46

rohitbhandare93
22@gmail.com

BA III 4 - 85 to 100% 4- Thoroughly
4- Always 
effective

3- Very 
good

4- Always 
fair

4- Every 
time

4- Regularly 3-Very well
4- 
Strongly 
agree

4-Every 
time

4-Every time
4-Every 
time

3-
Reasonabl
y

4- Every 
time

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

2- 50- 49 
%

4- 
Srongly 
agree

...

26
01-02-2025

09:17:37
hiwaleseema4@
gmail.com

7745892292 BA III 4 - 85 to 100%
3- 
Satisfactorily

4- Always 
effective

4- 
Excellent

4- Always 
fair

4- Every 
time

4- Regularly
4- 
Significantly

3-Agree
4-Every 
time

4-Every time
4-Every 
time

4-Fully
4- Every 
time

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- Above 
90 %

4- 
Srongly 
agree

My 
colleague 
is very 
nice

27
01-02-2025

09:33:40
yogitakhatri2004
@gmail.com

9158146380 BA II 2 - 55 to 69 %
0-Wont"t 
teach at all

0-Very 
poor 
communic
ation

3- Very 
good

2- 
Sometimes 
unfair

0-Never 4- Regularly 3-Very well
4- 
Strongly 
agree

4-Every 
time

4-Every time
4-Every 
time

1-Slightly
4- Every 
time

4- 
Strongly 
agree

1-Very 
little

4- 
Strongly 
agree

3-
Moderate

3- 70-89 
%

4- 
Srongly 
agree

My 
college 
very good
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28

01-02-2025
09:45:30

khatrinamrata869
@gmail.com

77589444916 BA II 2 - 55 to 69 %
0-Wont"t 
teach at all

1- 
Generally 
ineffective

3- Very 
good

4- Always 
fair

3-Usually 4- Regularly 3-Very well 3-Agree

2-
Occasiona
lly / 
Sometime
s

3-Usually 1-Rarely
3-
Reasonabl
y

4- Every 
time

4- 
Strongly 
agree

1-Very 
little

2-Neutral
2-Some 
what

2- 50- 49 
%

0-
Strongly 
disagree

My 
college is 
very very 
good

29

01-02-2025
09:55:10

helodegovind@E
mail.com

8767550225 BA III 4 - 85 to 100% 2- Poorly

0-Very 
poor 
communic
ation

2- Good
4- Always 
fair

4- Every 
time

1- Rarely 3-Very well
1-
Disagree

4-Every 
time

2-
Occasionall
y / 
Sometimes

1-Rarely 4-Fully
4- Every 
time

2-Neutral
1-Very 
little

2-Neutral
2-Some 
what

4- Above 
90 %

3- Agree
My 
college 
are good

30

01-07-2025
05:36:40

bhimapandti@gm
ail.com

70203057441 BA II 3 - 70 to 84% 4- Thoroughly
3- 
Sometime
s effective

3- Very 
good

4- Always 
fair

4- Every 
time

3-Often 3-Very well
4- 
Strongly 
agree

3-Usually 3-Usually
4-Every 
time

4-Fully
4- Every 
time

3-Agree
4- To a 
great 
extent

4- 
Strongly 
agree

3-
Moderate

3- 70-89 
%

4- 
Srongly 
agree

(1)Water 
tank (2) 
entry 
road (3) 
PT class

31

01-09-2025
06:18:25

shindepavan298
2@gmail.com

7972684803 BA I 1 - 30 to 54% 2- Poorly
1- 
Generally 
ineffective

2- Good
1- Usually 
unfair

1- Rarely 2- Sometimes 1-Marginally
1-
Disagree

2-
Occasiona
lly / 
Sometime
s

2-
Occasionall
y / 
Sometimes

2-
Occasion
ally / 
Sometime
s

1-Slightly 1-Rarely 2-Neutral
2-Some 
what

1-
Disagree

1-Very 
little

1- 30 - 49 
%

1- 
Disagree

Very good

32 01-09-2025 dhaydekaran99 4- Always 3- Very 3- Usually 4- 
4- 

4-Every 
3-

4- Every 3-
4- To a 

4- Above 
4- 32 01-09-2025

06:34:16
dhaydekaran99
@gamil.com

8261850755 BA III 3 - 70 to 84% 4- Thoroughly
4- Always 
effective

3- Very 
good

3- Usually 
fair

3-Usually 4- Regularly
4- 
Significantly

4- 
Strongly 
agree

4-Every 
time

4-Every time 3-Usually
3-
Reasonabl
y

4- Every 
time

3-Agree
3-
Moderate

3-Agree
4- To a 
great 
extent

4- Above 
90 %

4- 
Srongly 
agree

Very nice

33 01-09-2025
06:39:15

boradesahil32@
gmail.com

8459762808 BA III 3 - 70 to 84%
3- 
Satisfactorily

4- Always 
effective

3- Very 
good

3- Usually 
fair

4- Every 
time

4- Regularly
4- 
Significantly

2-Neutral 3-Usually 4-Every time
4-Every 
time

4-Fully
4- Every 
time

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

4- Above 
90 %

4- 
Srongly 
agree

Good

34
01-09-2025

06:43:01

shubhangirajugh
ongade@7gmail.
com

9529041425 BA II 4 - 85 to 100%
3- 
Satisfactorily

4- Always 
effective

3- Very 
good

3- Usually 
fair

4- Every 
time

3-Often
2- 
Moderately

3-Agree
4-Every 
time

3-Usually 3-Usually
3-
Reasonabl
y

3-Usually 3-Agree
3-
Moderate

4- 
Strongly 
agree

4- To a 
great 
extent

3- 70-89 
%

4- 
Srongly 
agree

Our 
college is 
very good

35 01-09-2025  
06:45:13

amolgunjkar3@g
mail.com

8459526406 BA III 4 - 85 to 100%
3- 
Satisfactorily

4- Always 
effective

4- 
Excellent

4- Always 
fair

4- Every 
time

4- Regularly 3-Very well 3-Agree 3-Usually 3-Usually 3-Usually
3-
Reasonabl
y

3-Usually 3-Agree
3-
Moderate

3-Agree
3-
Moderate

3- 70-89 
%

3- Agree
Communiti
e to 
student

36
01-09-2025  

06:48:41
bondremayur200
3@gmail.com

7972127698 BA III 4 - 85 to 100% 4- Thoroughly
3- 
Sometime
s effective

3- Very 
good

3- Usually 
fair

0-Never 4- Regularly
4- 
Significantly

4- 
Strongly 
agree

3-Usually
0-I don't 
have a 
mentor

3-Usually
3-
Reasonabl
y

3-Usually 3-Agree
4- To a 
great 
extent

3-Agree
3-
Moderate

3- 70-89 
%

3- Agree Good

37
01-09-2025  

12:52:49
gj0784569@gmal
i.com

9209389391 BA III 4 - 85 to 100% 4- Thoroughly
3- 
Sometime
s effective

4- 
Excellent

3- Usually 
fair

4- Every 
time

3-Often
4- 
Significantly

3-Agree
4-Every 
time

3-Usually
4-Every 
time

3-
Reasonabl
y

4- Every 
time

3-Agree
4- To a 
great 
extent

3-Agree
4- To a 
great 
extent

3- 70-89 
%

4- 
Srongly 
agree

My 
collage is 
very good


























